
 
 
Vransko, 13. 3. 2020 
 
OBVESTILO O ORGANIZACIJI VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA 
 
Spoštovani starši! 
 
V skladu z navodili MIZŠ sporočamo, da bo Osnovna šola Vransko-Tabor od 16. 3. 
2020 do preklica ZAPRTA. Učenci bodo zato ostali doma. 
 
V času trajanja tega ukrepa bo vzgojno-izobraževalni proces na Osnovni šoli 
Vransko-Tabor potekal na daljavo, in sicer po elektronski pošti. Starši boste vsa 
navodila in obvestila prejemali na elektronske naslove, ki jih uporabljate preko 
eAsistenta. Prosimo vas, da zato redno spremljate elektronsko pošto. Vsa splošna 
obvestila bodo objavljena tudi na spletni strani šole. 
 
V začetku tedna vam bodo razredniki poslali sporočilo o načinu dela na daljavo in 
vas prosili, da potrdite prejem tega sporočila. Tako želimo preveriti, ali so vsi 
elektronski naslovi aktivni in se boste nanje odzivali. Navodila za vzgojno-
izobraževalno delo boste nato tedensko prejemali od učiteljev svojega otroka.  
Od staršev pričakujemo, da boste svoje otroke spodbujali, da bodo dodeljeno delo 
tudi opravili.  
 
Ob preklicu nujnih ukrepov, ko bo proces spet potekal po ustaljenem načinu, bomo 
na daljavo obravnavano snov preverili in utrdili. Navodila o tem, kako in do kdaj bomo 
zaradi izpadlih dni pouka zapolnili izobraževalni program, bo ministrstvo sporočilo, ko 
bo znano, koliko časa bodo trajal preventivni ukrep prekinitve izvajanja vzgojno-
izobraževalne dejavnosti. 
 
Le s skupnimi napori lahko dosežemo, da bodo posledice nastale situacije čim 
manjše. Zato vas prosimo za aktivno sodelovanje. Če boste imeli kakršna koli 
vprašanja, jih lahko preko eA pošljete svojim razrednikom. Za tehnično pomoč se 
lahko obrnete na telefonsko številko 040 581 313 (Zvonka Cencelj) vsak delovni dan 
od 9.00 do 12.00. 
 
Otroci naj se sicer čim več gibajo na svežem zraku in si vzamejo čas tudi za počitek. 
Hkrati vas pozivamo in prosimo, da upoštevate vse preventivne ukrepe. 
 
Lepo vas pozdravljamo in vam želimo vse dobro. 
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